

Благословенъ който иде въ име то Господне.

10 Благословенно, щото иде царство то въ име то на Господа, на отца нашегѡ Давида: въ сана въ вышнихъ.

11 И вѣззе Исусъ во Іерусалимъ, и въ церква та: и како изгледа сичко, понеже беше вече къснѡ, излѣзе въ Виланія съ дванадесете.

12 И на оутрешніатъ день, като излѣзоха отъ Виланія, вгладнѣ.

13 И като виде една смоковница отъ далече, колто имаше листвѣе, отиде, дано найде нещю на неа: и като дойде при неа, не найде нищю, токмъ едни листа: защото не беше време на-смоквы те.

14 И отговори, и рече и: да не паде вече никой плодъ отъ тебе во вѣки, слышаха оученицы те мѡ.

15 И отидоха пакн во Іерусалимъ: и като вѣззе Исусъ въ церква та, фана да изгонѡва оніа, конто продаваха, и къпѡваха въ церква та: и трапезы те на-сарафи те, и столове те на оніа, конто продаваха глѡже и спретѡри.

16 И не даваше да пренесе нѣкой сосѡдъ презъ церква та.

17 И оучеше ги, и говореше: не е ли писано, защю храмъ мой, храмъ на молитва та ще да се нарече на сички те языцы; а вые

го направихте пещера разбойническа.

18 И чѡха това книжнихъ те и архіереи те, и трасѡха съ кой начинъ да го погѡватъ: защото се боеха отъ негѡ, че сичкіо народъ се чѡдеше на оученіе то мѡ.

49 И като мрѡжна, излѣзе Исусъ вѡнъ изъ градътъ.

10 И на оутрешнѡ та, като заминаваха отъ тамѡ, видеха смоковница та изсѡхнала изъ корѣнѣ те.

21 И като се оусети Петръ, рече мѡ: Оучителю, видѡдъ, смоковница та, щото а прокле изсѡхнала.

22 И отговори Исусъ, и рече имъ: имайте вѣра Божіа.

22 Защото истина ви говоримъ, че който рече на таа планина, вдигнѡсе, и фѡрлисе въ море то: и не оусомнѡсѡвасе въ сѡрдце то си, но вѣрѡва, защю онова щото дѡма быва: ше мѡ ежде сичко щю да рече.

24 Затова ви говоримъ: сичко щото просите, когато се молитѡ, вѣрѡвайте че ще го примѡте: и и ще да ви бѡде

25 И когато стоите да се молитѡ, прощавайте, ако имате нѣщю на нѣкого: да и вамъ прости Отецъ вашъ некесный ваши те согрѡшенія.

26 Ако ли вые не прощавате, нитѡ Отецъ вашъ некесный ще ви прости согрѡшенія та ваши.

27 И отидоха пакн во Іерусалимъ: и като ходеше внѡтре въ